



**SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO  
EDITAL Nº 01/2023-PPGCS/UNIFAP, 23 DE JANEIRO DE 2023**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP) torna pública a presente retificação do edital 01/2023-PPGCS/UNIFAP conforme disposto abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

**Art. 5º** As inscrições serão realizadas no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec), a partir do dia 13 de março de 2023 até o fechamento do sistema do DEPSEC (às 23h59min) do dia 24 de março de 2023, observando o horário local de Macapá.

**LEIA-SE:**

**Art. 5º** As inscrições serão realizadas no endereço eletrônico <https://depsec.unifap.br/concursos/> a partir do dia 13 de março de 2023 até o fechamento do sistema do DEPSEC (às 23h59min) do dia 24 de março de 2023, observando o horário local de Macapá.

Macapá-AP, 16 de março de 2023.

Comissão Processo seletivo 2023 - PPGCS/UNIFAP  
Portaria 1862/2022/PROPESPG/UNIFAP